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«Повторение изученного во 2 классе
для учащихся 3-х классов.

Вариант 1.
1.Реши задачу:
         Садовник в первый день обрезал 24 куста, а во второй день – 37 кустов. После этого ему осталось обрезать еще 10 кустов. Сколько всего кустов нужно было обрезать садовнику?
2.Вычисли: 
           7 х 2 =                        2 х 8 =                     84 – ( 56 + 25 ) =
          10 : 5 =                       18 : 2 =                     70 – 8 + 37 =
3.Начерти квадрат со стороной 5 см, найди периметр. Начерти прямоугольник с таким же периметром.
4.Сравни:
            2 х 3 …2 + 3 + 2                                     8 х 3 … 3+ 8
            3 + 3 + 3 + 3 … 3 х 5                             10 х 2 …12
5.*Если каждый из трех мальчиков возьмет из вазы по 4 абрикоса, в вазе останется один абрикос. Сколько абрикосов было в вазе?



Вариант 2.

1.Реши задачу:
          На клумбу высаживали кусты роз. Всего высадили 90 кустов. В первый день высадили 36 кустов, во второй – 30 кустов, а все оставшиеся в третий. Сколько кустов роз высадили в третий день?
2.Вычисли:
           6 х 2 =                          16 : 8 =                        92 – 78 + 17 = 
         20 : 2 =                            2 х 4 =                        60 – ( 7 + 36 ) =
3. Начерти прямоугольник со сторонами 6 и 2 см. Найди периметр и начерти квадрат, периметр которого равен периметру этого прямоугольника.
4. Сравни:
            5 х 4 …5 + 5 + 4 + 5                               10 х 3 …13  
            12 + 6 + 6 …6 х 4                                    8 х 4 + 8 …8 + 4 х 8

5.* У Марины было 50 рублей. Папа дал ей три монеты. Всего у нее стало 
       70 рублей. Какие монеты дал папа Марине?

